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 ذوب‌آهن به دنبال خروج از 
بحران

 پرونده نیم‌فصل اول رقابت‌های نیم‌فصل اول لیگ 
برتر بسکتبال مردان ایران، با برگزاری دو دیدار معوقه 

بسته می‌شود.
 به گزارش ایسنا، پرونده بازی‌های نیم‌فصل اول 
رقابت‌های لیگ برتر بسکتبال مردان ایران، )پنج‌شنبه - 
۲۹ آذر ۱۴۰۳( با برگزاری دو دیدار معوقه در تهران و 
ماهشهر، از هفته‌های یازدهم و اول این مسابقات بسته 
می‌شود تا از دوشنبه هفته آینده، نیم‌فصل دوم مسابقات 
آغاز شود. در بازی نخست )پنج‌شنبه( تیم طبیعت 
اسلامشهر صدرنشین جدول مسابقات، از ساعت ۱۵:۰۰ 
در سالن بسکتبال آزادی )سالن زنده‌یاد محمود مشحون( 
میزبان تیم گلنور اصفهان است که با برد در این بازی، 
۲۲ امتیازی می‌شود. این بازی باید هفته یازدهم برگزار 
می‌شد که به دلیل آلودگی شدید هوای استان تهران به 

تعویق افتاد.
 شاگردان مهران شاهین‌طبع که تا کنون در نیم‌فصل 
اول باختی را تجربه نکرده‌اند، با ۱۰ برد متوالی و کسب 
۲۰ امتیاز کامل بازی‌ها، مقتدرانه در صدر جدول رقابت‌ها 
قرار دارند و با برد در بازی فردا نیز با ۱۱ برد متوالی 
و بدون باخت، قهرمانی مقتدرانه خود در نیم‌فصل را 
تثبیت می‌کنند. در دیگر بازی فردا نیز از ساعت ۱۶:۰۰ 
تیم پترونوین ماهشهر در سالن اندیشه ماهشهر از تیم 
بحران‌زده ذوب‌آهن اصفهان میزبانی می‌کند. در حال 
حاضر هر دو تیم ۱۳ امتیازی هستند و با برد در این بازی 

می‌توانند با ۱۵ امتیاز به رتبه هشتم جدول صعود کنند. 
این بازی از سری دیدارهای هفته نخست لیگ برتر 
است که به دلیل آماده نبودن تیم ذوب‌آهن اصفهان در 
آن مقطع زمانی، با نظر سازمان لیگ به تعویق افتاد تا 
شاگردان فرزاد کوهیان برای حضور در لیگ آماده شوند. 
شاگردان فرزاد کوهیان در تیم ذوب‌آهن اصفهان که به 
دلیل شرایط بسیار عجیبشان در ابتدای فصل روزهای 
خوبی را سپری نمی‌کنند، یک بازی معوقه دیگر هم 
داشتند که در آن دیدار با نتیجه ۷۱ - ۶۰ تیم آینده‌سازان 
تهران را شکست دادند. این بازی نیز باید هفته دوم لیگ 
برگزار می‌شد که به دلیل آماده نبودن تیم ذوب‌آهن 
به‌تعویق‌افتاده بود. به‌این‌ترتیب تیم بحران‌زده ذوب‌آهن 
اصفهان این شانس را دارد تا با کسب پیروزی در این 
دیدار، تا حدودی شرایط خود را در لیگ برتر بهبود 
ببخشند. ذوب‌آهن با این برد از قعر جدول جدا شده و 
به میانه جدول صعود می‌کند و در ادامه می‌تواند برای 

رسیدن به رتبه‌های بالاتر و پلی‌آف تلاش کند.

 حامی فدراسیون بیماری‌های 
خاص و پیوند اعضا هستیم

 نایب‌رئیس بانوان کمیته ملی المپیک گفت: 
فدراسیون بیماری‌های خاص و پیوند اعضا المپیکی 

نیست؛ اما همواره حامی آنها خواهیم بود.
 مهین فرهادی‌زاد در گفت‌وگو با برنا، درباره همایش 
بیماران خاص و پیوند اعضا اظهار داشت: سومین همایش 
ملی فدراسیون بیماران خاص و پیوند اعضا برگزار شد. 
به تمام ورزشکاران، مسئولان کمیته‌های پزشکی و 
روسای هیات‌های ورزشی اعلام می‌کردم که این 
همایش به‌منظور توسعه دانش و اطلاعات علمی است. او 
افزود: ورزشکاران، مربیان و رؤسای هیات‌های ما باید در 
جریان تازه‌ترین یافته‌های علمی در خصوص ۶ گروهی 
که فدراسیون با آنها سروکار دارد )پیوند تلاسمی، دیابت، 
ام اس و...( قرار بگیرند؛ بنابراین علاوه بر فعالیت‌های 
ورزشی که در فدراسیون بیماران خاص و پیوند اعضا باید 
رقم بخورد، برنامه‌های در واقع پزشکی هم باید به سمع 

و نظر دوستان برسد.
 نایب رییس کمیته ملی المپیک ادامه داد: هر یک از 
گروه‌های ما در تعداد رشته‌های ورزشی متفاوتی فعالیت 
دارند. مثلًا در پیوند اعضا ما در ۱۳ رشته ورزشی فعالیت 

داریم.
 در دیابت در ۵ رشته و در هموفیل همودیالیز در چهار 
رشته فعالیت داریم. باید برای تمام این عزیزان برنامه 
داشته باشیم و از آنها حمایت کنیم تا به بهترین نحو 

ممکن و بدون دغدغه به ورزش بپردازند. 
فرهادی‌زاد با اشاره به اینکه فدراسیون بیماری‌های 
خاص و پیوند اعضا جزو فدراسیون‌های المپیکی نیست، 
تصریح کرد: ما در بخش همگانی از این فدراسیون 

حمایت می‌کنیم. 
کمیته المپیک وظیفه دارد از فدراسیون‌های المپیکی 
و فعال در بازی‌های آسیایی حمایت کند، اما هیچگاه 
عزیزان حاضر در این فدراسیون را هم فراموش نمی‌کنیم 

و همواره حامی آنها خواهیم بود.

 برگزاری مسابقات هندبال جام 
حذفی پس از سال‌ها وقفه

 رقابت‌های هندبال مردان جام حذفی پس از سال‌ها 
وقفه برگزار می‌شود و قهرمان این رقابت‌ها عازم جام 

باشگاه‌های آسیا خواهد شد.
 به گزارش فدراسیون هندبال، با اعلام کمیته مسابقات 
پس از سال‌ها وقفه رقابت‌های هندبال جام حذفی در 
بخش آقایان برگزار خواهد شد. در جهان به‌خصوص 
در رقابت‌های باشگاهی اروپا برای توسعه رشته ورزشی 
هندبال به‌منظور آماده ماندن بازیکنان تیم‌های لیگ برتر 
و ایجاد فرصتی خوب برای تیم‌های لیگ‌های پایین‌تر که 
با حریفان قدرتمند روبه‌رو می‌شوند جام حذفی در کنار 

لیگ‌های مرسوم برگزار می‌شود.
 این رقابت‌ها که بین همه تیم‌های هندبال و 
در سطوح مختلف برگزار خواهد شد، باعث کشف 
استعدادهای پنهان و ظهور تیم‌های شگفتی‌ساز می‌شود.

 

امیرحسین احتشامی

پاتریس کارترون با بردی که عصر دوشنبه 
گذشته مقابل پرسپولیس به دست آورد جای 
پایش رد این تیم را محکم کرد. این مربی 
فرانسوی که از دیدار مقابل الوحدات اردن 
هدایت طلایی پوشان را برعهده گرفته بود 
در دو دیدار مقابل پارس جنوبی جم )جام 
حذفی( و جدال با مس رفسنجان در لیگ برتر به طور رسمی 
روی نیمکت سپاهان نشست. این دو دیدار با برتری زردپوشان 
اصفهانی به پایان رسید. اما جدی‌ترین آزمون پیش روی کارترون 
جدال فوق حساس با پرسپولیس بود. نبردی تاریخی که برای 
هواداران سپاهان اهمیت صد چندانی داشت.  کارترون در این 
بازی نشان داد مربی کاربلدی است که می‌داند چگونه گلیم 
تیمش را از آب بکشد. گل نخست سپاهان در این مسابقه روی 
یک حرکت تمرین شده و توسط امین حزباوی، مدافع جوان 

این تیم به ثمر رسید. جالب اینجاست که این مدافع باکیفیت 
هفته گذشته نیز به شکل مشابهی دروازه‌ای مثل رفسنجان را 
از روی نقطه کرنر باز کرد و به همین به نظر می‌رسد سپاهان با 
برنامه‌ریزی دقیق به سمت دروازه پرسپولیس حمله‌ور شده بود. 
ظاهراً در تمرینات سپاهان پیش از تقابل با پرسپولیس که کادر 
فنی و سرمربی این تیم به‌شدت روی ضعف پرسپولیس روی 
ضربات ایستگاهی و ارسال از جناحین در فصل جاری تأکید داشته 
و با آنالیز دقیق گل‌های خورده تیم گاریدو در هفته‌های اخیر، 
بهترین راه‌حل برای رسیدن به دروازه این تیم را پیدا کرده بودند. 
در طول تمرینات یک هفته منتهی به بازی سپاهان و پرسپولیس، 
سرمربی جدید زردپوشان به همراه کادر فنی خود به این نتیجه 
رسیده بودند که پرسپولیس در هنگام نواختن ضربات ایستگاهی 
در فاز هجومی بسیار قدرتمند اما به همان اندازه در هنگام دفاع 
در مقابل ارسال‌های حریف، ضعیف و متزلزل ظاهر می‌شود. به 

همین علت آن‌ها از استفان انزونزی بلندقامت خواسته بودند که 
هنگام نواختن ضربات ایستگاهی در مقابل تیر یک حرکت کرده 
و این گونه مدافعان حریف را به خود مشغول کند. بدین ترتیب یا 
خود این ستاره فرانسوی موفق به گل‌زنی می‌شود یا با باز شدن 
فضا و حفره در میان مدافعان حریف، یک بازیکن دیگر می‌تواند 
دروازه را باز کند که قرعه به نام امین حزباوی افتاد. همچنین 
سرمربی جدید سپاهان به حفظ فاصله بین خطوط تاکید داشته 
و با آنالیز بازی پرسپولیس متوجه تفاوت این تیم با فصل گذشته 
شده بود. در فصول اخیر پرسپولیس با در اختیار داشتن علیرضا 
بیرانوند، کار بازی‌سازی را از درون دروازه و از محوطه جریمه 
خودی آغاز می‌کرد؛ اما در فصل جدید شرایط تاکتیکی پرسپولیس 
تغییریافته و آن‌ها با تمرکز روی رساندن توپ به سروش رفیعی 
و از مرکز میدان سعی بر بازی‌سازی دارند. درواقع این تیم سبک 
بازی مستقیم را در دستور کار قرار داده است. همچنین پرسپولیس 

در ماه‌های اخیر و با بعد از استخدام گاریدو به‌شدت روی در اختیار 
داشتن توپ‌های سوم تأکید داشته و از این مسیر به دنبال خلق 
موقعیت است. به همین علت پاتریس کارترون از هافبک‌های 
دفاعی و حتی مدافعان سپاهان در این دیدار خواسته بود که 
به‌شدت مراقب توپ‌های برگشتی و زمان صاحب توپ شدن 
بازیکنان پرسپولیس باشند و با جای‌گیری مناسب و یارگیری، 
جلوی خلق موقعیت از سوی آن‌ها را بگیرد. به نظر این تاکتیک 
نیز به‌خوبی از سوی بازیکنان بخش دفاعی سپاهان اجرا شد و 
قرمزپوشان به‌ندرت توانستند از حربه دائمی خود در فصل جاری 
برای باز کردن دروازه سپاهان استفاده کنند. یک نکته جالب دیگر 
زیر نظر پاتریس کارترون، تلاش برای ایجاد زوج‌سازی در خط 
دفاعی در هفته‌های اخیر بوده است. به همین علت سرمربی جدید 
سپاهان به این جمع‌بندی رسیده که سبک بازی محمد دانشگر 
و امین حزباوی مکمل یکدیگر است و بر همین اساس این دو 
بازیکن جلوتر از مدافعانی مانند سیاوش یزدانی یا هادی محمدی 
در ترکیب ثابت این تیم قرار دارند. درواقع پروسه تبدیل‌شدن 
سپاهان به یک تیم مدعی جوان و باکیفیت از زمان ژوزه مورایس 
آغازشده اما مشکلات عجیب این سرمربی در اصفهان در نهایت 
منجر به این شد که او حتی در روزهای پیروزی نیز مورد شماتت 
و حملات برخی طرف‌داران و جریان‌های هواداری در اصفهان 
قرار بگیرد. به‌هرحال پرسپولیس در نبرد بزرگ هفته در مقابل 
سپاهان و در اصفهان مغلوب شد و به نظر می‌رسد سرمربی جدید 
و کادر فنی سپاهان با شناسایی دقیق و آنالیز کامل نقاط ضعف 
خط دفاعی پرسپولیس، از همان راه‌حل همیشگی به دروازه این 
تیم رسیده و به آن‌ها ضربه زدند. نقاط ضعفی که اگر برطرف 
نشود در ادامه فصل گریبان پرسپولیس را خواهد گرفت و البته 
سپاهان هم در صورت استمرار این آنالیز دقیق از سبک بازی 
رقبا می‌تواند یکی از نامزدهای جدی کسب عنوان قهرمانی در 
فصل لقب خواهد گرفت. همه اینها نشانه‌های امیدوارکننده‌ای 
است که سپاهانی‌ها توانسته‌اند با جذب یک مربی باهوش جای 
خالی مورایس را پر کنند و اسیر زلزله جدایی سرمربی پیشین 
نشوند. البته این سرمربی فرانسوی هنوز راه درازی پیش رو دارد و 
بازی‌های باقی‌مانده تا پایان فصل و همچنین جام حذفی عیار کار 

او را بیشتر نمایان خواهد کرد.

پیروزی مقابل پرسپولیس جای پای سرمربی فرانسوی را محکم کرد

کارترون با سپاهان در مسیر خوشبختی

 پدیده کشتی آزاد از آرزوی خود برای پوشیدن دوبنده تیم 
ملی در المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس پرده برداشت.

 به گزارش ایرنا، سینا خلیلی پدیده و قهرمان لیگ کشتی 
ایران بود. او ابتدا ۲ بر یک قربان شیرایف روسی را شکست 
داد تا انتقام باخت لیگ پادوبنی را از این قهرمان روس بگیرد 
و در ادامه یک نمایش بی‌نظیر داشت و موفق شد امیرمحمد 
یزدانی نایب‌قهرمان جهان را شکست دهد. شکست یزدانی در 
دیدار فینال موجب شد تا کارشناسان کشتی به این باور برسند 
که دوران حضور یزدانی در وزن ۷۰ کیلوگرم به پایان رسیده 
است و خلیلی می‌تواند برای چند سال این وزن را تضمین 
کند. پس از دیدار فینال لیگ که با قهرمانی سایپا مقابل بانک 
شهر به پایان رسید، غلامرضا محمدی سرمربی تیم سایپا به 
عملکرد فوق‌العاده خلیلی در این مسابقات تأکید کرد و اذعان 
کرد: سینا خلیلی در این مسابقات بی‌نظیر بود و معتقدم که 
او یکی از ستارگان نسل سوم کشتی ایران است که توانسته 
کشتی بی‌نظیر خودش را نشان دهد. او اولین سال است که 
در تیم جوانان ایران حضور دارد و تا ۳ سال آینده نیز می‌تواند 
در این تیم بماند. نخستین حضور پدیده جوان کشتی ایران به 
مسابقات جهانی اوزان غیرالمپیکی در آلبانی باز می‌گردد. در 
وزن ۷۰ کیلوگرم سینا خلیلی به دلیل مصدومیت امیرمحمد 
یزدانی جایگزین او شده بود، در دور نخست نیورگان اسکریبین 
از بلاروس را ۱۰ بر صفر شکست داد. وی در دور بعد صفر 
علی بک عثمان‌اف از قرقیزستان را با نتیجه ۱۰ بر صفر مغلوب 
کرد. خلیلی در سومین مبارزه و در مرحله یک‌چهارم نهایی با 

نتیجه ۶ بر ۵ مقابل عبدالمجید کودیف کشتی‌گیر روسی الاصل 
تاجیکستان شکست خورد و باتوجه‌به شکست رقیب خود در 
مرحله بعد، از دور مسابقات کنار رفت. سینا خلیلی به عملکرد 
خوب خودش در لیگ برتر کشتی اشاره کرد و توضیح داد: در 
این مسابقات توانستم ابتدا قربان شیرایف را شکست بدهم تا 
بتوانم عدم موفقیت‌ام را در لیگ پادوبنی تا حدودی جبران کنم. 
در چند ماه اخیر باتوجه‌به در مسابقات و تورنمنت‌های مختلف 
جهانی شرکت داشتم البته آن‌گونه نتوانستم آمادگی خودم را 
تقویت کنم. در لیگ برتر شرایط به گونه دیگری برایم رقم 

خورد و توانستم باتجربه بهتری مهم‌ترین رقیب داخلی خودم 
را شکست بدهم. او در خصوص شرایط جسمانی خود در لیگ 
پادوبنی نیز گفت: لیگ پادوبنی روسیه از شرایط بالایی برخوردار 
بود؛ اما باتوجه‌به حضور در رقابت جهانی و زمانی ناکافی برایم 
فراهم نشد تا توانایی خودم را نشان بدهم. اما در رقابت لیگ 
ثابت کردم که توانایی شکست بزرگان را دارم. دارنده نشان 
طلای نوجوانان کشتی آزاد جهان به آینده ورزشی خود نیز 
اشاره کرد و ادامه داد: در حال حاضر در وزن ۷۰ کیلوگرم 
مبارزات خودم را پیگیری خواهم کرد و برای رفتن به وزن 

۶۵ کیلوگرم هیچ برنامه‌ای نخواهم داشت. مهم‌ترین برنامه 
پیش‌روی من حضور در مسابقات جهانی و المپیک ۲۰۲۸ لس 
آنجلس خواهد بود. بنا دارم در مسابقات المپیک با نظر کادرفنی 
در وزن ۷۴ کیلوگرم شانس خودم را بیازمایم. او گفت: وزن 
۷۴ کیلوگرم یکی سخت‌ترین و پرترافیک‌ترین اوزان کشتی 
آزاد به‌حساب می‌آید چرا که هم در داخل و خارج از کشور 
دارای مدعیان زیادی است. در داخل مدعیانی زیادی از جمله 
یونس امامی، امیرمحمد یزدانی و... وجود دارند که برای پوشیدن 
دوبنده تیم ملی رقابت حساسی را در پیش روی خود خواهند 
داشت؛ اما من برای موفقیت در این وزن تلاشم را دوچندان 
خواهم کرد. خلیلی همچنین در خصوص اینکه عدم موفقیت در 
مسابقات پادوبنی و جهانی آلبانی مربوط به کم‌کردن وزن بوده 
است توضیح داد: در حال حاضر وزنم ۷۱ کیلوگرم است؛ البته 
عدم موفقیتم در این مسابقات مربوط به ناکافی بودن شرایط 
جسمانی‌ام باز می‌گردد که با نبود زمان ناکافی و از سویی افت 
شدید آمادگی جسمانی باعث شد تا نتوانستم به موفقیت برسم. 
با موفقیتم در رقابت لیگ کشتی این عدم موفقیت به‌کلی برایم 
به فراموشی سپرده شد. او در پاسخ به این سؤال که آیا حضور 
روس‌ها در مسابقات لیگ چه میزان به ارتقای سطح کیفی 
کشتی کشورمان کمک خواهد کرد خاطرنشان کرد: روس‌ها 
همیشه به لحاظ فنی از توانایی خاصی برخوردار هستند. 
حضور پرشمار آنان در مسابقات لیگ و تورنمنت‌های مختلف 
باعث خواهد شد تا به لحاظ تکنیکی و تاکتیکی سطح فنی 

کشتی‌گیران کشورمان را ارتقا دهند.

 نایب‌قهرمان وزنه‌برداری جهان گفت: داوران کمی 
مهربان‌تر بودند می‌توانستم طالی مجموع را بگیرم و 
چون تا مرز اوت کردن رفتم، روی سکوی جهانی شوکه 
بودم.  علی داودی در گفت‌وگو با ایسنا درباره این که 
افزایش رکورد خود را پیش از مسابقات وزنه‌برداری 
قهرمانی جهان ۲۰۲۴ بحرین رسانه‌ای نکرد، بیان کرد: 
می‌خواستم افزایش رکورد را در صحنه مسابقات داشته 
باشم. البته آنطور که می‌خواستم پیش نرفت بااین‌حال 
خدا را شکر که توانستم رکورد خودم را در مسابقات ارتقا 
دهم. من در تمرینات ۲۱۰ کیلوگرم یک‌ضرب و ۲۶۰ 
کیلوگرم دو ضرب زده بودم و به نوعی حریص بودم که 
بتوانم در مسابقات قهرمانی جهان اتفاق خوبی را رقم 
بزنم. واقعًا برای طالی مجموع روی تخته آمدم اما 
نگذاشتند و اگر داوران کمی مهربان‌تر بودند قطعاً طلای 
مجموع را می‌گرفتم و طلسم چند ساله را می‌شکستم. 
او ادامه داد: پیش از این از لحاظ روحی و روانی شرایط 
خوبی نداشتم، مدال نگرفتن در المپیک هم اذیتم کرد، 
همچنین در المپیک داوری به ضرر من بود چرا که وزنه 
۲۵۵کیلوگرم تالاخادزه خطا بود اما نگرفتند. اگر وزنه او را 
خطا می‌دادند، وزنه ۲۵۷ کیلوگرم من هم پشت‌سرهم 
نمی‌شد و می‌توانستم نفس بگیرم و نتیجه عوض 

می‌شد.
ÁÁ المپیک درگیر از  قبل  وزنه‌برداری   

ناملایمتی و تبعیض بود
 نایب‌قهرمان المپیک توکیو در پاسخ به این پرسش 

که قبل از المپیک پاریس از برخی مسائل ناراحت بود 
که از لحاظ روحی روانی او را به‌هم‌ریخته بود و اکنون 
تمام مسائل را به دست فراموشی سپرده است؟ تصریح 
کرد: کمیته ملی المپیک در المپیک برای ورزشکاران 
خیلی زحمت کشید؛ اما وزنه‌برداری درگیر ناملایمتی و 
تبعیض بود. قبل از المپیک دغدغه حقوق را داشتیم که 
پس از مدتی بی‌خیال آن شدیم. آقای خسروی وفا قبل از 
المپیک به فدراسیون وزنه‌برداری آمد و آنجا از او پرسیدم 

که ظاهراً من را شانس مدال نمی‌داند که چنین حقوقی 
را برای من در نظر گرفته و پاسخ داد »الان هم شما را 
شانس مدال نمی‌دانم! » این حرف برای ورزشکاری که 
قرار است به المپیک برود خیلی بد است. او ادامه داد: 
من در ورزش به‌هیچ‌عنوان دنبال پول نیستم و اگر پول 
می‌خواستم وارد بازار کار می‌شدم. در المپیک پاریس هم 
مسئولان کمیته ملی المپیک با تیم کامل به بازی‌ها 
آمده بودند؛ اما یک‌بار سر تمرین وزنه‌برداری نیامدند 

درحالی‌که از تمرینات دیگر رشته‌ها بازدید کرده بودند. 
روز مسابقه من هم هیچ‌کسی در سالن حضور پیدا نکرد. 
اگر فیلم مسابقه دسته فوق سنگین المپیک را ببینید، زمان 
معارفه من در تماشاگران دنبال مسئولان ایران بودم؛ اما 

یک نفر هم نیامد.
ÁÁدر المپیک مانند ورزشکار بی‌صاحب بودم 

 داودی با گلایه از مسئولان وزارت ورزش و کمیته 
ملی المپیک تاکید کرد: مسئولان کمیته ملی المپیک و 
مسئولان وقت وزارت ورزش دنبال دوربین بودند. شاید 
اگر جلود و داوران متوجه می‌شدند که مسئولان ورزش 
ایران در سالن حضور دارند، حرکت‌هایی که خطا بود را 
خطا اعالم می‌کردند. دوست ندارم این حرف را بزنم اما 
من مانند یک ورزشکار بی‌صاحب در المپیک پاریس روی 

تخته رفتم وزنه زدم و پایین آمدم.
 تیم همراه آقای مناف هاشمی حدود ۱۰ تا ۱۵ نفر 
بودند اما یک نفر از آنها فرصت نداشت که سر رقابت 
دسته فوق سنگین بیاید؟ آقای اسبقیان هم نمی‌توانست 
بیاید؟ دسته فوق سنگین یکی از مهم‌ترین رقابت‌های 
وزنه‌برداری المپیک است و نمی‌دانم برای آنها اصاًل 
اهمیتی نداشت که نیامدند؟ قبل از المپیک آن‌طور با روح 
و روان من بازی کردند و در المپیک هم که سر تمرین یا 
مسابقه فوق‌سنگین نیامدند. نمی‌خواهم مدال نگرفتن در 
المپیک پاریس را تقصیر کسی بیندازم اما مسائل روحی 
روانی هم بی تاثیر نبود. امیدوارم بتوانم این مسائل را 

فراموش کنم. 

 حضور در المپیک به آرزوی پدیده کشتی آزاد تبدیل شد

رفتار کمیته ملی المپیک با من مثل ورزشکار بی‌صاحب بود!

 سند راهبردی چهارساله برای 
فوتبال بانوان دارم

 سرپرست نایب‌رئیسی بانوان فدراسیون فوتبال 
گفت که برای این رشته برنامه‌ای چهارساله دارد و 
در صورت تداوم حضورش آن را اجرایی خواهد کرد.

به‌عنوان  انتخابش  درباره  شجاعی  فریده   
سرپرست نایب‌رئیسی فدراسیون فوتبال به تسنیم 
گفت: من ورزشی هستم و فوتبال را همیشه دنبال 
کرده‌ام. درست است در فدراسیون نبودم؛ اما از 
بیرون مشکلات را شناسایی کرده‌ام تا حل شده و 

به چالش کشیده نشود. 
هفت سال برای تیم‌های مختلف زحمت کشیدم 
و عِرق خاصی به فوتبال دارم. سرپرست نایب‌رئیسی 
بانوان فدراسیون فوتبال با بیان اینکه برای چهار 
سال آینده فوتبال بانوان برنامه و سند راهبردی دارد، 
خاطرنشان کرد: در سه ماه باقی‌مانده تا انتخابات 
کارهای ناتمام را انجام می‌دهم تا مشکلات حل 
شود و اگر در انتخابات دوره بعدی فدراسیون بودم 
برنامه و سند راهبردی چهارساله‌ام را اجرایی خواهم 

کرد.
با  مدت  این  در  امیدوارم  داشت:  اظهار  او   
کمک دوستان و کارشناسان فوتبال بتوانیم به 
اوضاع سروسامان بدهیم و بستر مناسبی برای 
انتخابات فراهم کنیم. شجاعی در خصوص استعفا از 
نایب‌رئیسی بانوان فدراسیون گلف عنوان کرد: آقای 
عزیزی رئیس فدراسیون گلف دوستدار رشته فوتبال 
است و به من گفت؛ چون فوتبال رشته موردعلاقه 
من است با استعفای شما موافقت می‌کنم تا خاطره 

مرحوم منصور پورحیدری زنده نگه داشته شود.

 ورزشکاران ناشنوا مشکلات 
شغلی زیادی دارند

ناشنوایان گفت:  تکواندو  تیم ملی   کاپیتان 
ما از نظر شغلی مشکلات زیادی داریم و باید در 
چند میدان بجنگیم تا افتخارآفرینی کنیم، امیدوارم 
ارگان‌های دولتی به جایگاهی برسند که بدانند 

معلولیت، محدودیت نیست.
 بهزاد امیری، کاپیتان تیم ملی تکواندو ناشنوایان 
که در بازی‌های آسیایی ناشنوایان موفق به کسب 
مدال برنز شد درباره این موفقیت به فارس گفت: 
مسابقات از سطح خوبی برخوردار بود؛ ولی از نظر 
داوری و سیستم برگزاری ضعف‌هایی وجود داشت. 
کشور مالزی زمان زیادی برای آماده‌سازی نداشت؛ 
چون اول قرار بود بازی‌ها در ایران برگزار شود. 
کم  زمان  به‌خاطر  را  میزبان  کشور  ضعف‌های 
درک می‌کنیم؛ ولی در داوری و هوگو الکترونیکی 
مشکلاتی وجود داشت. وی افزود: ما همیشه در آسیا 

جز قدرت‌ها بودیم. 
در جلسات فنی و قرعه‌کشی باید با حضور اساتید 
و نمایندگان کشورها برگزار می‌شد؛ ولی این اتفاق 
نیفتاد و ایران و کره که جزو بهترین‌ها هستند در 
مرحله اول به هم برخورد کردند. امیری درباره 
بازی‌های  در  ناشنوایان  آسیایی  کاروان  درخشش 
آسیایی و امید به تکرار این درخشش در المپیک سال 
آینده اظهار داشت: خدا را شکر بچه‌ها صددرصد 
وجودشان را گذاشتند و توانستند در بازی‌های آسیایی 

مقام تاریخی قهرمانی را کسب کنند.
و  شدیم  سوم  جدول  در  برزیل  المپیک  در   
امیدواریم با حمایت مسئولین و اسپانسرها موفق 
به افتخارآفرینی دوباره شویم. کار سختی در پیش 
داریم و اگر اعزام‌های بیشتر داشته باشیم می‌توانیم 
نتایج خوبی کسب کنیم. در همین راستا به حمایت 
نیازمندیم.  رسانه‌ها  و  ورزش  وزارت  مسئولین 
ملی‌پوش تکواندو ناشنوایان درباره گله‌های جامعه 
ورزشی ناشنوایان و تبعیضی که بین آنها و دیگر 
ورزشکاران وجود دارد، عنوان کرد: اوضاع خیلی 
بهتر شده است ولی نیاز به توجه بیشتر داریم. 
پاداش المپیکی‌ها و پارالمپیکی‌ها پرداخت شد و 
دارندگان مدال طلا چیزی حدود ۱۸ میلیارد تومان 
پاداش دریافت کردند. این خیلی خوب است که 
به ورزشکاران توجه می‌شود و همه توجه‌ها به 
فوتبال معطوف نمی‌شود. وی ادامه داد: البته این 
را باید بگویم با این تورم، همین پاداش‌ها برای 

ورزشکاران یک زندگی عادی ایجاد می‌شود.
دیگر  به  نسبت  ناشنوا  ورزشکاران  پاداش   
ورزشکاران کمتر است. ما عضو افتخاری کمیته 

ملی المپیک هستیم.
 امیری تصریح کرد: در زمان ریاست‌جمهوری 
 ۶۰ ما  پاداش  که  شد  تصویب  رئیسی  شهید 
درصد پاداش ورزشکاران المپیکی باشد. امیدوارم 
پاداش‌های تصویب شده را به ما پرداخت کنند. 
از فدراسیون  اخیر وزیر ورزش  بازدید  هرچند در 
ناشنوایان این امید به ما داده شد که پاداش‌هایمان 
با دیگر ورزشکاران برابر شود. کاپیتان تیم ملی 
تکواندو ناشنوایان بیان کرد: امیدوارم راه شهید 
باشد.  ادامه‌دار  ورزشکاران  به  توجه  در  جمهور 
ورزشکاران اول امیدشان به خدا و سپس به مسئولین 
است. ما از نظر شغل مشکلات زیادی داریم و باید 
در چند میدان بجنگیم تا افتخارآفرینی داشته باشیم. 
وی درباره قول مسئولین بهزیستی برای اشتغال 
فعاًل  گفت:  ناشنوا  ورزشکاران  راحت‌تر  و  بهتر 
کاری انجام نشده است. نظر آنها این است که 
ورزشکاران آزمون شرکت کنند و از سهمیه ۳درصد 
معلولین استفاده کنند. در این آزمون تمام معلولین 
اجازه حضور پیداکردن را دارند و به نظرم باید به 

ورزشکاران نگاه ویژه‌تری داشته باشند.

     ورزش ایران خارج از گود 


